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PROPUESTAS PARA EL CONSEJO ESTUDIANTIL

LEMA DE CAMPAÑA:   “EL QUE PERSEVERA ALCANZA”.

· La creación de un buzón de sugerencias, en el cual todos los estudiantes puedan escribir sus ideas para el progreso de nuestra institución y de los estudiantes, tanto física, intelectual y emotivamente.
· Fomentar la unión del consejo estudiantil, mediante la programación de reuniones más frecuentes, siendo 2 por mes con el fin de realizar un seguimiento al cumplimiento de las propuestas presentadas  por los miembros del consejo y analizar las ideas que los estudiantes han depositado en el buzón de sugerencias.  

· Se propone que en los baños se cree una estructura para almacenar el jabón proporcionado por los padres de familia al inicio de labores estudiantiles, esto quiere decir que los jabones ofrecidos por los padres de familia de cada curso se lleven a un lugar determinado, donde se almacenen y cada vez que se acabe el jabón de la estructura las señoras del aseo lo cambien.
· Se propone que se implemente el plan “INTERCAMBIO”, que consiste en que la última semana del año los estudiantes de grado once donen sus libros a una “biblioteca” de libros usados en lápiz, dirigida por un delegado del consejo estudiantil, de tal manera que, en la primera semana  del año siguiente los estudiantes de décimo intercambien sus libros de x o y grado para conseguir libros de once. La cadena continuará hasta que se completen todos los grados; con este proyecto se evitaría la compra de libros y por consiguiente el disminuirá el gasto de dinero por parte de nuestros padres.
· Que en cada salón de clase se instalen casilleros con llave para que los alumnos puedan dejar allí libros que no vayan a utilizar en la casa; el costo se asumirá por una cuota de los padres, una cuota de la asociación de padres de familia y una cuota del colegio, con respecto al valor total de los casilleros.

· Que se aumenten los días culturales, con el fin de que los estudiantes se diviertan un poco para que en los días siguientes se mejore el desempeño de los mismos, tanto académica como disciplinariamente. 

· Que se inicien las obras de la adaptación de los baños escolares para agilizar el cambio de colegio a mixto en el 2009.

· Que el consejo estudiantil, por intermedio del representante al consejo directivo , interceda ante las directivas del colegio para que el  colegio se convierta en mixto en todos los grados de kinder hasta once.
